

3 февраля 2014 года Мэром города Шахты Денисом Ивановичем Станиславовым проведено расширенное заседание Коллегии Администрации города Шахты.

Коллегией рассмотрен ряд вопросов, в том числе:

-исполнение бюджета города Шахты по налоговым и неналоговым доходам за 2013 год и принятия мер по увеличению доходов в 2014 году;

-итоги контрольной деятельности Управления финансового контроля Администрации города Шахты за 2013 год;

-повышение эффективности и результативности расходования бюджетных средств города Шахты.

Заседание Коллегии открылось вручением благодарственных писем Мэра города Шахты, в том числе за добросовестный труд, ответственность и качественное выполнение поставленных задач награждены специалисты Департамента финансов:

Кирпичков И.С. - и.о. начальника отдела финансирования городского хозяйства и развития;

Могильницкая Т.В. - и.о. заместителя начальника бюджетного отдела.













